
 



K o m i s i j a  z a  p r e p r e č e v a n j e  k o r u p c i j e  

 

 

 
Stran 2 

 

  

Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v novembru 2024 

1. Kršitev omejitev poslovanja v določeni občini 

Komisija je februarja 2023 na podlagi prejete prijave zoper določeno občino uvedla predhodni 

preizkus zaradi suma kršitve določb ZIntPK o omejitvah poslovanja med to občino in določenim 

društvom. Proučila je vse relevantne javno dostopne podatke in dokumentacijo ter pridobila 

dodatna pojasnila. Ugotovila je, da je obravnavana občina kršila prvi odstavek 35. člena ZIntPK. 

Senat Komisije je na 46. seji 14. 11. 2024 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se Ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani občini, 

- Ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK. 

2. Nasprotje interesov v določeni občini 

Komisija je decembra 2023 uvedla postopke na podlagi prejete prijave zaradi suma nasprotja 

interesov uradne osebe določene občine. Relevantne podatke je pridobila z vpogledi v interne in 

javno dostopne baze podatkov ter evidence in za pojasnila zaprosila občino. Ugotovila je, da se je 

uradna oseba občine znašla v okoliščinah, ki pomenijo nasprotje interesov, kot ga opredeljuje 11. 

točka 4. člena ZIntPK. 

 

Senat Komisije je na 48. seji 29. 11. 2024 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK.  

 

 

 

 

 

 



K o m i s i j a  z a  p r e p r e č e v a n j e  k o r u p c i j e  

 

 

 
Stran 3 

 

  

Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek glede domnevnih nepravilnosti pri imenovanju direktorja SPIRIT 

Komisija je zaključila z obravnavo prijave iz februarja 2024 z očitki o domnevnih nepravilnostih pri 

imenovanju direktorja agencije SPIRIT Roka Capla. Imenovanje naj bi bilo posledica protiusluge 

zaradi domnevno neupravičene dodelitve denarne pomoči določenim subjektom, s katerim je 

poslovno povezan minister za gospodarstvo, turizem in razvoj, kar naj bi uredil prav Capl, minister 

pa naj bi nato vplival na njegovo imenovanje za direktorja SPIRIT. V okviru predhodnega preizkusa 

prijave je Komisija pregledala vsebino prijave in pridobila dodatno dokumentacijo. Ugotovila je, 

da zadeva vsebuje znake kršitev predpisov ali druge relevantne informacije iz pristojnosti Policije, 

saj so v prijavi navedeni sumi verižnega poslovanja podjetij, ter Inšpektorata RS za delo, saj je 

zaznala sume neenakopravnega ugotavljanja izpolnjevanja pogojev kandidatov za zasedbo 

delovnega mesta direktorja SPIRIT. Kršitev iz lastnih pristojnosti Komisija ni potrdila; glede 

denarne pomoči določenemu podjetju je ugotovila, da je bila za preplačano pomoč izdana 

odločba za vrnitev sredstev, prav tako pa pri izboru direktorja SPIRIT ni mogla potrditi domnevnih 

vplivov ministra. 

2. Zaključen postopek v zvezi z sumi nepravilnosti predsednika KS Klek Trbovlje 

Komisija je v oktobru 2024 prejela prijavo zoper poslanca Državnega zbora in predsednika 

Krajevne skupnosti Klek (KS Klek) Občine Trbovlje Teodorja Uraniča. Prijava je vsebovala očitke o 

zlorabi uradnega položaja, saj naj bi na občino kot predsednik krajevne skupnosti posredoval 

seznam z drugačnim vrstnim redom prioritetnih cest v KS Klek za sanacijo, kot je bil sprejet na 

seji sveta KS Klek. Očitki so še navajali, da je na prvo mesto seznama uvrstil cesto, ki naj bi vodila 

do njegove nepremičnine. Komisija je v predhodnem preizkusu vpogledala v javne evidence ter 

pojasnila in dokumentacijo pridobila od Občine Trbovlje. Komisija ni potrdila sumov kršitev iz 

lastnih pristojnosti, saj iz javno dostopnih podatkov izhaja, da za sanacijo predlagani cestni odsek 

ne vodi do nepremičnine Teodorja Uraniča, zato ni potrdila vpliva zasebnega interesa na 

odločanje. Ker pa iz dokumentacije izhaja, da je Uranič spremenil vrstni red prioritetnih cest za 

sanacijo, kot je bil sprejet na seji sveta KS Klek, je Komisija zaradi suma storitve kaznivega dejanja 

zadevo v informacijo odstopila policiji. Prijavo je prav tako odstopila v reševanje Nadzornemu 

odboru Občine Trbovlje, ki je pristojen za nadzor zakonitosti postopkov občine. Sama je z 

obravnavo zadeve zaključila.  

3. Komisija znova potrdila več primerov kršitev nasprotja interesov na lokalni ravni 

Komisija je za sedem občinskih svetnikov (šest iz Občine Škofljica in enega iz Občine Kranjska 

Gora) ugotovila kršitev nasprotja interesov, kot ga opredeljuje ZIntPK. Občinski svetniki niso 

prepoznali okoliščin nasprotja interesov in se ustrezno izločili iz obravnave zadev, ki so se 

nanašale na njih osebno ali na posameznike oziroma subjekte, s katerimi so povezani. Tako v 

primeru občinskih svetnikov Občine Škofljica kot v primeru kranjskogorskega občinskega svetnika 

je Komisija postopek začela na podlagi lastnih zaznav sumov kršitev. Zoper vse svetnike je 

Komisija vodila prekrškovni postopek, ki ga je v primeru občinskih svetnikov Škofljice zaključila v 

letu 2022, v primeru občinskega svetnika Kranjske Gore pa letos. V primeru enega občinskega 

svetnika Občine Škofljica prekršek še ni pravnomočen. 

Obvestilo o zaključku postopkov v celoti skupaj z ugotovitvami in izjasnitvami obravnavanih oseb 

je Komisija objavila na svoji spletni strani. 

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/komisija-znova-potrdila-vec-primerov-krsitev-nasprotja-interesov-na-lokalni-ravni
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4. Zaključena obravnava sumov vplivov v povezavi z vožnjo vozila MDP v Avstriji 

Komisija je zaključila z obravnavo sumov nepravilnosti v zvezi z vožnjo službenega vozila takratne 

ministrice za digitalno preobrazbo Emilije Stojmenove Duh z modrimi lučmi v tujini. Postopek je 

uvedla septembra 2024 na lastno pobudo. V predhodnem preizkusu je pregledala javne objave 

ter pridobila pojasnila in dokumentacijo Ministrstva za digitalno preobrazbo (MDP) v zvezi z 

dopisom, ki ga je MDP naslovil na Veleposlaništvo RS na Dunaju, in okoliščinami uporabe modrih 

luči. Na podlagi pridobljene dokumentacije in zbranih pojasnil ni bilo mogoče potrditi, da bi 

ministrica ali kdor koli drug vplival na voznika, da naj uporabi modre luči, niti ni bilo mogoče 

potrditi, da je ministrica ali kdor koli drug pri pripravi dopisa za Veleposlaništvo vplival na njegovo 

pripravo. Ker je Komisija pri obravnavi zadeve zaznala različne prakse in stališča organov pri 

ravnanju v istovrstnih ali podobnih situacijah, je ministrstvi za zunanje in evropske zadeve ter za 

notranje zadeve z dopisom pozvala, naj izvedejo informiranje in izobraževanje glede uporabe 

modrih luči v Sloveniji in tujini ter vzpostavijo enotno prakso zaprošanja veleposlaništev za 

posredovanje pri pristojnih organih. 

Obvestilo o zaključku zadeve je Komisija objavila na svoji spletni strani. 

5. Zaključen postopek v zvezi s sumi nepravilnosti na Univerzitetni psihiatrični kliniki 

Ljubljana 

Komisija je v novembru 2024 od Ministrstva za zdravje prejela Poročilo o sistemskem nadzoru pri 

izvajalcu zdravstvene dejavnosti Univerzitetni psihiatrični kliniki Ljubljana (UPKLJ), iz katerega naj 

bi na področju javnega naročanja in najemanja zunanje pravne pomoči izhajale domnevne 

nepravilnosti iz pristojnosti Komisije. Komisija je poročilo preučila in preverila, ali pogodbe, ki so 

bile sklenjene na podlagi javnih naročil, vsebujejo protikorupcijske klavzule. V zvezi s tem ni 

potrdila kršitev. V zvezi z drugimi sumi nepravilnosti pa je Komisija ugotovila, da gre za sume 

kršitev iz pristojnosti drugih organov, ki so bili o tem že seznanjeni. Utemeljeni sumi kršitev iz 

pristojnosti Komisije pa niso bili izkazani, zato je z obravnavo zadeve zaključila. 

 

 

 

  

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/komisija-zakljucila-z-obravnavo-sumov-vplivov-v-povezavi-z-voznjo-vozila-mdp-v-avstriji
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Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V novembru 2024 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovne odločbe s področij: 

- premoženjskega stanja: Barbara Imenšek, Silvo Krošelj, Toni Dragar, Nuša Repše, 

- omejitev poslovanja: Melita Župevc, Janez Cigler Kralj, Jani Prednik, David Kavtičnik, 

- nasprotja interesov: Blaž Veber, Julijana Žibert. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 75 

Področje število 

Nasprotje interesov 3 

Lobiranje 69 

 

2. Izrečena opozorila po ZP-1: 29 

Področje število 

Darila 3 

Premoženjsko stanje 26 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/

